



青島啤酒



特约取现场 MOST

新闻热线 6982110
欢迎提供线索, 一经采用奖励50-1000元

四岁娃滚下台阶掉进河

幸亏被钓鱼人救起,但还有孩子在那儿玩

本报泰安4月27日讯(记者 王伟强 通讯员 高慎臣 李振) 23日,新泰汶南镇一四岁男孩在浞河岸边玩耍,不小心掉进一米多深的水里,被在附近钓鱼的56岁男子李兆军救起,孩子除了受惊吓没受伤。

27日上午10点左右,记

者来到新泰市汶南镇浞河公园南岸边,不少人在河边钓鱼,岸边水泥台阶上几个小孩在玩耍。河道宽十几米,水里长着不少水草。

回想起当时场景,救人的李兆军不停地说:“这没什么,当时情况紧急,谁见了也会救的。”李兆军是

汶南矿宿舍退休职工,今年56岁,他是一位钓鱼爱好者。

23日上午,李兆军像往常一样在浞河岸边钓鱼。9点多,三四个小孩在附近台阶上相互推着玩。突然,一男孩从第三个台阶滚下来,一直滚进河里。

“我正在岸边钓鱼,孩

子就从我东面约一米的地方翻进水里。”李兆军说。

眼看着男孩遇到危险,李兆军第一时间奋不顾身跳进水里,把孩子抱了出来,前后用了不到一分钟。“我把他抱起来后,他也没哭,吓得愣神了,说不出话来,身上的棉衣棉裤全湿了。”李兆军把孩子

放到台阶上,帮他拧干衣服上的水。

钓鱼爱好者包西果目击了救人过程。“靠近岸边的地方,水深大概一米多,老李光顾着救孩子,裤子、鞋也没脱,水一直没到他的腰,上岸后裤子、鞋全是泥。直到发现孩子没事了,他才回家换衣服。”包西果

说,后来孩子的奶奶赶来,抱着孩子走了。

记者在浞河南岸发现,岸边没有栏杆,在没有家长看护的情况下,不少孩子在岸边台阶上玩耍,还有的走到河边洗手,非常危险。“希望家长能看好孩子,千万别再出意外。”附近村民说。

拆除空调外机 男子摔下五楼

本报泰安4月27日讯(见习记者 张伟) 27日上午8点半左右,一男子在泰山饭店宿舍拆除空调外机时,不慎从五楼摔下,当场死亡。

27日上午10点左右,记者赶到泰山饭店宿舍,楼前停着一辆救护车,周边已经拉起警戒线。

“出事的这个房子3月份刚卖出去,这两天正在装修,早上还听见动静了。”现场一女士说,“人是从五楼掉下来的,掉到1楼院子里。”

据了解,出事男子是负责拆除空调外机的工人,27

日上午8点半左右,男子在泰山饭店宿舍3单元5楼拆除空调外机,“管线已经拆掉了,男子又到5楼窗户外面拆空调外机。”一知情者说,随后就发生了男子与空调外机一起掉落到1楼业主院子内的一幕。出事后,岱宗坊派出所民警接报警赶到事发地点,封锁了现场。

民警赶到后,1楼业主不在家,救援人员一边等待该业主,一边联系消防破门救人。几分钟后,业主闻讯赶来打开房门,120急救人员最先进入现场。“我们进去的时候

男子已经没了生命体征,地上有一大滩血迹。”急救人员说。

11时左右,记者进入1楼院内看到,现场的血迹已被清扫完毕,无果树几根枝桠折断,尸体已被120工作人员拉走了。

市安监局工作人员对事故现场做了查看,工作人员称,该事件属于意外事故,提醒市民户外高空作业时,一定系好安全带,以免发生意外。

(奖励线索提供人张先生 50元)



联通3G手机拍客

该图片由联通3G手机拍摄

高空作业该注意的事挺多

链接

从事高空作业的人员,必须进行身体检查。凡患有高血压、心脏病、癫痫症、恐高症及其他不适应高空作业的人,一律

不准从事高空作业。高空作业现场,应划出危险禁区,设置明显标志,严禁无关人员进入。登高作业前,应仔细

检查登高工具和安全用具,如安全帽、安全带、梯子、跳板、脚手架等,如有不符合要求的应立即改进或拒绝登高作业。



全友家居 价格奇迹 全民见证

4月29日-5月1日



买全友赢金条

抽奖时间: 5月1日下午4:00
抽奖地点: 老汽车站北临春升大厦

卧室豪华7件套
4690元
底价直供



1.8m床(不含床垫)+两个床头柜 四门衣柜 妆台 床垫(18513)

客餐卧尊享12件套
8435元
换新家



1.8m床+四门衣柜+两个床头柜+床垫(18513) 沙发(3+转) 餐桌+4椅子 茶几

地址:老汽车站北邻全友家居 热线电话:8998878 地址:光彩市场中心区D座二楼 热线电话:6966038